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Curie Matematika Emlékverseny 6. évfolyam

Teriileti dénté 2017/2018.

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont 6 pont 6 pont 6 pont 6 pont 7 pont 45 pont
Elért
1. Feladat:

Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
1. | 3 tizes + 3 tized + 30 szézad 30,033 30,33 30,6
2. |63+[(-7)-5-10]:(9) = 58 60,22 68
3. | A 23 (-2)-szeresének és 4-nek az Gsszege 50 42 -42
4. | 45 harmadanak és —21- nek a kiilonbsége 24 36 -6
5. | A35 0,4 részének és —22-nek a kiilonbsége 36 109,5 -8
6. | 9411 _4t+10%= 10031 16422 16556
7 A 24, a 70 ¢és a 250 legkisebb k6zos 23.3.53.7 25.3.53.7 23.3.54.7
tobbszordse.
Laci 1,5 m magas. Milyen magas Laci 6ccse,
8. | ha 6 Laci magassaganak %részénél 10 cm- 90 cm 100 cm -9cm
rel alacsonyabb?
9. | A derékszog kétharmad része 40° 60° 90°
10. | 7300 dm*+2m°=......... m® 7000,2 75 9.3
alap alap alap
Egy egyenld szart haromszog keriilete 20 a=6cm a=6cm a=8cm
11. | em. A kiilonb6z6 hosszisagh oldalak JAr JAr JAr
hosszéanak kiilonbsége 2 cm. Az oldalai: S > >
b=4cm b=8cm b=6cm
12, Egy sz,abélyos hétsz.é.ig oldalanak hossza 1,6 11,2 mm 112 mm 1120 mm
dm. Hany mm a kertiilete?
Egy téglalap keriilete 328 cm. Szélessége 76
13. | cm-rel révidebb, mint hosszusaga. Mekkora 88 120 252
a téglalap hosszabb oldala?
Egy focibajnoksagra hat csapat nevezett be.
+1 | Hany mérkézést jatszanak, ha mindenki 30 36 72
mindenkivel jatszik, és visszavago is van?
Elérheté: 14 pont
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Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

Melyik a nagyobb és mennyivel?

(§ — O,ZSJ 2 vagy [§ + 1} 0,5
8 5 8 4

Elérheté: 6 pont

3. Feladat:

Egy 1000-forintost felvaltottunk 10 és 20 forintosokra. Osszesen 90 pénzérmét kapunk. Hany
darab 10-es és hany darab 20-as érmét kaptunk?
Elérheté: 6 pont
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4. Feladat

Egy csaladban hat gyerek van, ebben az évben minden gyerek életkora primszam. A
legfiatalabb utan kovetkezd o6t gyerek sorra 2; 6; 8; 12; 14 évvel idOsebb a legfiatalabb
csaladtagnal. Hany éves a hat gyerek? Van-e tobb megoldéas? Indokold!

Elérheto: 6 pont

5. Feladat: D R

Az ABCD téglalap AB oldala kétszerese a BC oldalnak.
P az AD felezépontja, Q az AB oldal B-hez kozelebbi
negyedel6 pontja, az R a CD oldal D-hez kozelebbi P
negyedeld pontja. Hanyad része a PQR haromszog
terlilete az ABCD téglalap tertiletének? 0

Elérheté: 6 pont
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6. Feladat:

Egy verseny elsé forduldjan 60-an, a masodikon 42-en, a harmadikon 24-en vettek részt.
Kidertilt, hogy az els6 ¢és a masodik fordulon 18-an, a méasodikon és a harmadikon 13-an, az
els6 és a harmadikon 20-an voltak.
a) Osszesen hanyan vettek részt a versenyen, ha mind a harom fordulon 12-en voltak?
b) Hanyan vettek részt csak egy-egy fordulon?

Elérheté: 7 pont



